

Вера Глаголева

О ней до сих пор говорят как о бывшей жене Родиона Нахапетова, хотя уже давно Вера замужем за бизнесменом Кириллом Шубским. От первого брака у Веры двое дочерей – старшая, Анна, танцует в Большом театре, средняя – Маша – дизайнер компьютерной графики. Третья, младшая дочь Глаголевой Настя пока школьница, но уже пробовала себя в кинематографе. Сама же актриса с удовольствием



пересматривает свои роли в кино – «Женщин обижать не рекомендуется», «Бедная Саша», «Маросейка, 12» – и становится бабушкой пока не собирается.

№ 119 (302)

Рус. Курьер

10 июня 2004 года, четверг

С. 47